



## Партийная хроника

### В школе экономических знаний

В минувшую субботу в районе КПСС прошло очередное заседание районной школы экономических знаний. Заместитель заведующего областного Дворца политической просвещения Е. Г. Вахромова прочитала лекцию на тему «Социалистическая экономическая индустрия социалистических стран, члены ЦСВ».

На занятиях выступила секретарь района КПСС М. И. Букина о задачах по организации экономической учебы в свете постановления ЦК КПСС «Об улучшении экономического образования трудящихся».

## Семинар

### в горком КПСС

В Горком КПСС состоялся семинар председателей методических советов и заведующих кабинетами политпросвещения по вопросу систем, форм и методов работы методических советов.

По завершению лекции и занятия по экономической образованию трудящихся в новом учебном году выступила заместитель секретаря отком провладимирского агитатора П. Ф. Шинкова.

# НАРУШИТЕЛЯМ БОЙ!

Знатный слесарь-инструментальщик Ленинградского объединения «Буммашин» И. П. Рукасов с трибуны XVIII съезда партии горюет: «У нас, и в целом, есть и такие, которые не дорожат честью рабочего. Мы не хотим больше работать с нарушителями, нарушителями трудовой дисциплины». Получается порой, как в басне про быка: Быкучу, когда переломит мы воспитателя, проработаем, а он слушает и продолжает жить и процветать. Нарушители трудовой дисциплины, прогульщики, причиняющие большой ущерб производству, значит надо быть с ними поострее».

Прогрульщики и лентяи приносят значительный ущерб производству. По нашему городу и району подобных примеров немало. Выдающийся мастер цеха хрустального завода Г. А. Ашираин систематически нарушает трудовую дисциплину. В феврале 1970 года за прогул он имел выговор, в сентябре 1971 года за такие же нарушения имел выговор. Вновь за прогул в январе 1972 года имеет третий выговор. Не отстает от него и австриец А. А. Сербинюк. Чрезвычайно терпеливо выносившее огромное материальное ущерб. Отдельные партийные организации и хозяйственные руководители, сознательно, связывая с нарушителями трудовой дисциплины, примерочески относятся к дисциплинарным взысканиям и допроваганизаторам производства. Так, за 1971 год по взысканному закону было потеряно в-за прогулов 118 человеко-дней по предприятию — 222 человеко-дней по Межкомхозу, торфопредприятию — 1343 человеко-дней. А всего по городу и району за минувший год потеряно более 10000 человеко-дней.

Рабочий наварского завода М. А. Марузин был подвер-

жен в Гусь-Хрустальный уже 21 год существует учебно-производственное предприятие Воскресенского общества слесарей. Специализируется оно на изготовлении деталей на основе под руководством, станков, инструментов и т. д. В этом году пошла в строй новая установка по вытеске и сборке упорных колпачков для Владимирского литейно-механического завода.

В 1971 году участвуя во всесоюзном соревновании, коллектив предприятия успешно справился со всеми социалистическими обязательствами, принятыми в честь XXV съезда КПСС и XII съезда своего профсоюза. 15 декабря было объявлено план по реализации продукции, которой отработано свыше задания на 40 тысяч рублей. Помимо сверхплановых продаж 23 тысячи рублей, затрачено 11 руб. 70 коп. на зарплату сеными за 2,5 копейки. Выполнены обязательства и во другим пунк-

там. Наш коллектив дважды занимал высшее место в республиканском соревновании среди предприятий ВОС. Предприятие занесено на областную Доску Почета.

В числе многих других факторов важнейшую роль сыграло организационно-социальное совершенствование среди рабочих, специалистов и служащих. Особенности этой работы выявила, стала более конкретной после визита в свет нашего коллектива ЦК КПСС с дальнейшим улучшением организации соревнования. Были составлены мероприятия партийной, комсомольской и профсоюзной организации (38 февраля на партийном собрании был заслушан и одобрен доклад зам. директора по воспитательной части М. А. Акимова «О продолжении работы по улучшению организации социалистического соревнования». В результате работы за коммунистиче-

ским методом число нарушителей подвергнуто осуждению в дисциплинарных комиссиях 25 было осуждено 25 человек обстоит на кирпичном заводе. Из 53 нарушителей трудовой дисциплины член одной из дисциплинарных комиссий вынес решение об осуждении в коллективе. Сказались мнение, что товарищеский суд здесь не работает. Неприятно мер к лицам на производстве и в быту, преобладает отношение и воспитательное воздействие на них приводит затем к нарушению или осуждению по решению. На заводе выдвинутого стекла в транспортном цехе вообще отсутствует всякая дисциплина и контроль за работой производств. Об этом говорит пример: Механик Гусаров, Рапкин по «гоубротожеским» делам и другим спиртных напитков и организационных дел. В Семенов, жительница города, писала: «Если рабочие несут в сумки, которые выдают женщинам, то в них могут быть все продукты». Рабочий завод Меркулов, 1950 года рождения, систематически пьянствовал и на этой почве и был выслан с матерью 23 мая в этот же день в нашем виде, поругавшись и ударив. Сейчас Меркулов арестован.

Существующие штрафы города и района справедливо требуют от всех ответственных организаций и предприятий, учреждений, хозяйств, хозяйств. С этой задачей они должны справиться.

А. ГОЛУБЕВ, инженер-проработчик, советник месткома.

Ярославская область. Постоянно действующий техникум советской молодежи «Возрождение» занимается вопросами научной организации труда, внедрения агрохимических приемов, направленных на увеличение производства ошей.

Членам техникумского совета ведут занятия в школах экономических знаний, в которых участвуют рабочие, бригадир и специалисты совхоза.

На сессии членов техникумского совета (слева направо) директор совхоза И. Вовк, главный инженер Л. Павлович, агроном М. Данилова, экономист Н. Гусев и главный агроном А. Платов.

Фото Н. Акимова

(Фотохроника ТАСС)

# Соревнование стало действенным

Миллион трудом в нас участвует 140 человек, присоединяя задание ударников 36 работником. Организационно-социальное совершенствование является в ней работой. Все они борются за высокие достижения в социалистическом соревновании можно назвать А. М. Лышину, Л. М. Данилова, М. Т. Филиппова, А. А. Британова, В. И. Грыбанько. Многие участвуют в социалистическом соревновании своего культурного и идейно-политического уровня.

В коллективе была проведена организаторская работа по поддержанию интереса Т. Курьяна, Сусликова и Степанова, организационные задания на Державинского хрустального. Всего участвует 123 человека. Первыми на первом предприятии попросили повысить нормы выработки коммунисты А. М. Лышину, В. Е. Киселев, Ф. С. Мельник, Л. М. Александрова и другие.

Особое внимание уделялось борьбе за повышение качества продукции. 72 человека участвуют в соревновании за бездефектный выпуск продукции. Среди них Е. Курьянов, А. И. Степанов, М. П. Чаматкина. Это позволило в 1971 году не иметь брака на выпускаемой продукции.

Соревнование немалую роль играет в условиях нашего предприятия — особенно. Мы не можем ограничиться

только формами наглядной агитации, которые у нас находят большое место, поэтому широко используем различные, в том числе агитаторов, полиграфистов, организаторов производственных строек, колхозов, совхозов страны и области по широкому развитию социалистического соревнования. Мы проводим в СССР, коллектив наш план по выпуску валюты в товарной форме отсчитывает в годовой сумме 12000 рублей, сэкономит 4 тонны картона; отработав на коммунистических субботниках 180 человеко-дней.

Наш коллектив соревнуется с Владимирскими и Горьковскими УПТБ ВОС. Повышая нормы и соревнования и внутри коллектива: так, первая и третья смены заключили образцовые договоры. Если раньше рабочие имели только свои индивидуальные обязательства, то теперь они заключили социалистические договоры между собой.

Все сказанное не означает, что у нас нет трудностей в организации производственного соревнования. Организация предприятия в коллективе в целом удовлетворительна. В 1972 году также успешно выполнены свои социалистические обязательства.

А. ТРОФИМОВА, секретарь партийной организации, председатель месткома.

Т. КОСТЕНКО,

## За высокую бдительность

На двух состоялось открытое партийное собрание отдела выделительной охраны, на котором слушались вопросы о выполнении постановления ЦК КПСС об улучшении организации коммунистического соревнования. Докладчик, председатель месткома профсоюзной организации В. В. Самарин, рассказал об успехах отдела выделительной охраны промышленности предприятий соревнуется за высокую бдительность по охране объектов, за поддержание общего общественного порядка.

Добросовестно выполняет свои обязанности коллектив бригады, руководимый А. П. Кузнецовым, И. В. Губачевым и С. П. Хомичем.

Каждый работник охраны докладывает работнику имущества. Так, сторож Елизавета Феклистова Антонова в глазах вполне предостерегающего ЦК КПСС об улучшении организации коммунистического соревнования. Аналогичные поступки совершил сторож ст. Рукалов, Филонов и др. другие.

Выступившие коммунисты Г. И. Ляминко, Самодов, Зубанов рассказали о выполнении своих обязательств и предостерегли в жизни постановление ЦК КПСС об улучшении социалистического соревнования.

Партийное собрание приняло решение, направленное на улучшение социалистического соревнования. Г. ГОЛОВ, инж. раб.

## Меры приняты

«Жду-пожду» — так называлась заметка, опубликованная в 9 февраля, в которой рассказывалось о том, что нарушитель графика вывоза свалочного, курящегощего от моста на Ашманово до станции Комсомольская.

Председатель промышленного предприятия Комсомольская, инж. Андрей и секретарь парторг этого предприятия тов. Хилков сообщили сведения, что предельно завышен вывоз свалочного. Завозимые свалочные на завезении парторг совместно с руководящими станция Комсомольская.

В настоящее время разработано более удобный график перевозки свалочного. Дано задание диспетчерской службе не нарушать расписания отправления свалочного.

# Улучшить торговлю в районе

В клубе им. Ленина состоялось собрание уполномоченных членов районного потребительского общества. С докладом об итогах работы за 1971 год и задачах на 1972 год выступил председатель правления райпотребсоюза А. И. Васильев.

— В минувшем году, — говорит докладчик, — продало товаров на 175,8 тысячи рублей. Это больше, чем в прошлом году на 893 тысячи рублей. Соборот областного потребительского общества составил 644 тысячи рублей, или 104,5 процента и плану. Перевышен план в 1,5 раза по количеству сельскохозяйственной продукции, технического сырья, и биопроductов.

Продажа товаров на душу населения возросла по сравнению с 1970 годом на 22 рубля и составила 810 рублей.

Больше ритмично работают Дежневское, Старокопеевское, Неклюдовское селло, Увельинг, Уршельское районы, средняя база.

**Улучшилась** материально-техническая база. Работники средней базы, заготовительной райпотребсоюза перешли в новую монополицию. В магазинах строят новые магазины в совхозе «Гусевский», в пос. Авдеево. Планируется, что в будущем будут пушены в действие холодильные установки на 140 тонн. Самообслуживание намечается ввести в 9 магазинах. В ближайшем будущем начат перевод на самообслуживание Районной потребительской организации. План по сбыту новых товаров.

## Советы специалистов

Важно отметить, что в ряде районов области уже налажена работа по сбыту новых товаров.

Анализируя работу кооператива, докладчик главное внимание обращает на недостатки, на нерешенные вопросы на дальнейшее улучшение обслуживания населения.

— В течение года, — сообщает он, — райпотребсоюз 5 месяцев проработал в составе областного потребительского общества. Красновское селло, Вологодский район, колхозор, в которых не удалось организовать рядовую торговлю, являются типичными примерами. В ряде районов наблюдается недостаток товаров повседневного спроса.

Много поступает наварен на работу столовых. Закупаются молоко, сметана, сливки, масло. Многие магазины имеют недостаток товаров повседневного спроса.

Много поступает наварен на работу столовых. Закупаются молоко, сметана, сливки, масло. Многие магазины имеют недостаток товаров повседневного спроса.

Много поступает наварен на работу столовых. Закупаются молоко, сметана, сливки, масло. Многие магазины имеют недостаток товаров повседневного спроса.

Много поступает наварен на работу столовых. Закупаются молоко, сметана, сливки, масло. Многие магазины имеют недостаток товаров повседневного спроса.

сельское, Неклюдовское селло. Не удалось договориться с администрацией Истринского района. Это мешает развитию торговли. Это мешает развитию торговли. Это мешает развитию торговли.

После доклада первым выступил В. В. Выдацкий, председатель Уршельского райкома. Он говорит, что план 1971 года перевыполнен. Месячный оборот достиг 400 тысяч рублей. Большая работа проведена по закупкам. Выполнено задание по закупке мяса, молока, овощей, яиц.

— Наш магазин, — сообщает директор Уршельского райпотребсоюза В. В. Выдацкий, — имеет лучшие показатели. Мы не можем для себя выделить ни одного нормального участка. Коллектив наш организует выставки товаров, выезжает в районы. В январе и феврале этого года торговля идет успешно.

Серьезные претензии поступили к областной средней базе В. Г. Тяжичев, директор Кур-Уршельской базы.

— У нас, — говорит он, — велики экономические потери, в основном из-за отсутствия объектов торговли. Не так давно без наварки вывозим

привезли 120 тонн растительного масла, в потребности у нас около 80 тонн. Планируется 40 тонн питьевой соды, тогда нам за год не продается не только сода, но и сахар. Также без заявок привезли тысячи граммовых стаканов, пивных бутылок.

Ноги Тяжичев также озабочен из-за недоукомплектованности системы автозаготовок, который не обеспечивает своевременной закупа товаров в магазинах.

Председатель Неклюдовского селло А. М. Трапезин критикует руководителей союза «Неклюдский» за то, что они не выделяют транспорта и тесно связаны с райпотребсоюзом.

Председатель областного потребительского общества — докладчик А. И. Васильев, — Уршельское районное отделение выполняет обязательства. Мы организовали в столовой диетическое питание, успешно расширяли ассортимент блюд. Больше помошь нам оказывает завод им. К. Г. Орлова.

А. П. Лубин, начальник ОБКОС, рассказал, что в торговле, как и в промышленности, нужны люди, которые допустят распродажи. Надо улучшить качество работы районной инвентаризационной комиссии. Необходимо издать нормативные документы.

На собраниях также выступили В. П. Аванес — Красновское селло, Б. А. Егоров — Старокопеевское селло, районный КПСС, К. И. Шаваин — председатель райпотребсоюза.

Собрание приняло постановление, направленные на улучшение обслуживания населения. Утверждено задание на 1972 год и материально-ответственных лиц.

## В обществе охотников и рыболовов

**ТОВАРЫ ПОДОВОСНОГО СЕЗОНА**

Общество охотников имеет производственный склад товаров. В этом году успешно трудились И. Назаров, И. Бураков и другие. В прошлом году они дали продукции на 129,3 тысячи рублей при плане в 103 тысячи. Сейчас районный совет трудную работу в честь 50-летия СССР.

**ПУШНИНА — СВЕРХ ПЛАНА**

В минувшем году члены общества охотников дали шкурки лес, белик, заяц на 7,5 тысяч рублей при годовом плане обязательств в 5 тысяч рублей. Больше добыли шкуры охотник гг. Батков и Галуфа.

## ПЕЩЫ В КЛЕТКЕ

Любители каточного скоражения пещер В. В. Шаваин, Г. А. Бураков в этом году третий год в клетках разводят пещер. Об этом они сообщили в газетной колонке в газете «Красный штурм».

## НА 163 ПРОЦЕНТА

На территории хазовского рынка есть магазины. В прошлом году в магазине было продано товаров на 163 процента больше, чем в прошлом году.

## И. АНАТОЛЬЕВ.

## ЗА РУБЕГОМ

### Мозабик

Борется совет за навар народ Мозабика поднялся на вооруженную борьбу с поругавшими клятву советского народа и на один день не прекращает народная война на освобождение оттянутой этой африканской страны.

Воюет воле бойцы фронта освобождения Мозабика (ФРЕЛИМО).

НА ШНИКЕ: боец в джоре.

(Фотохроника ТАСС).

## Под прессом "общего рынка"

Разно утром окранный Бонна заводный трактора и сельскохозяйственного назначения. Все это техника была вывезена фермерами из района.

В последние сезоны скотоводы начинают использовать химическую продукцию. Это связано с тем, что в последние сезоны скотоводы начинают использовать химическую продукцию.

В последние сезоны скотоводы начинают использовать химическую продукцию. Это связано с тем, что в последние сезоны скотоводы начинают использовать химическую продукцию.

В последние сезоны скотоводы начинают использовать химическую продукцию. Это связано с тем, что в последние сезоны скотоводы начинают использовать химическую продукцию.

Разно утром окранный Бонна заводный трактора и сельскохозяйственного назначения. Все это техника была вывезена фермерами из района.

В последние сезоны скотоводы начинают использовать химическую продукцию. Это связано с тем, что в последние сезоны скотоводы начинают использовать химическую продукцию.

В последние сезоны скотоводы начинают использовать химическую продукцию. Это связано с тем, что в последние сезоны скотоводы начинают использовать химическую продукцию.

В последние сезоны скотоводы начинают использовать химическую продукцию. Это связано с тем, что в последние сезоны скотоводы начинают использовать химическую продукцию.

Разно утром окранный Бонна заводный трактора и сельскохозяйственного назначения. Все это техника была вывезена фермерами из района.

В последние сезоны скотоводы начинают использовать химическую продукцию. Это связано с тем, что в последние сезоны скотоводы начинают использовать химическую продукцию.

В последние сезоны скотоводы начинают использовать химическую продукцию. Это связано с тем, что в последние сезоны скотоводы начинают использовать химическую продукцию.

В последние сезоны скотоводы начинают использовать химическую продукцию. Это связано с тем, что в последние сезоны скотоводы начинают использовать химическую продукцию.

